



Муниципальное автономное дошкольное общеобразовательное учреждение
Абатского района детский сад «Сибирячок» корпус №1

«Огород семьи Пчёлкиных»

Огород на окне во 2 младшей группе «Пчёлки»

Подготовили воспитатели:
Голубцова Н.Н., Архипова В.В.



Это наша большая и дружная семья Пчёлкиных. Все вместе мы любим играть, рисовать, трудиться и наблюдать за природой.

Сегодня мы занесли с улицы, где ещё холодно, веточку берёзы и поставили её в воду.

Решили узнать, распустятся ли на ней быстрее листочки, если занести в теплое помещение и поставить в воду.



А ещё, мы насыпали в баночки семена гороха и бобов и налили в неё воду. А через некоторое время, когда у семян появились ростки, мы их посадили в землю.





Всё хорошо полили
и ждём результатов
нашего труда





Как же весна и без
цветов, реши посеять
цветы



А как же обойтись без зелени – укропа и петрушки...



Про лук, мы тоже
не забыли – одну
луковицу
посадили в землю,
а другую
поместили в
стакан с водой.



Поставили всё на подоконник, огородили заборчиком и получился у нас «Огород семьи Пчёлкиных»





Нам осталось только его
поливать и за ним
наблюдать





А вот и первые
результаты!
Появились листочки у
цветов и бобов.
У лука, который
посадили в землю,
зелёные перья







С каждым днём огород семьи Пчёлкиных становится краше и краше: растёт зелень и цветы, а на берёзке распустились листочки. Значит каждое растение любит тепло и заботу.





Спасибо за внимание!

